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Stasiu poprosił tatę o kieszonkowe. Ojciec postanowił wykorzystać tę okazję do spraw-
dzenia umiejętności syna. Ustawił w rzędzie N stosików monet, kładąc dokładnie dwie
monety jedna na drugiej. Teraz Stasiu ma K ruchów. W każdym ruchu może wziąć
co najwyżej jedną monetę leżącą na wierzchu. Jeśli weźmie pewną monetę, która na po-
czątku leżała na innej, to teraz ta druga moneta jest na wierzchu i Stasiu może ją wziąć
w następnym ruchu. Stasiu zna wartości wszystkich monet i chciałby, aby jego kie-
szonkowe było możliwie maksymalne. Chłopiec poprosił Ciebie o pomoc.

Wejście
W pierwszym wierszu standardowego wejścia znajdują się dwie liczby całkowite N i K (1 6 N 6 106, 1 6
K 6 2 · N), oznaczające odpowiednio liczbę stosików i liczbę ruchów. W drugim wierszu znajduje się N
dodatnich liczb całkowitych, gdzie i-ta liczba w wierszu oznacza wartość monety leżącej na wierzchu i-tego
stosika. W trzecim wierszu znajduje się N dodatnich liczb całkowitych, gdzie i-ta liczba w wierszu oznacza
wartość monety leżącej na spodzie i-tego stosika. Wartość żadnej z monet nie przekracza 109.

Wyjście
Na standardowe wyjście, wypisz jedną liczbę całkowitą, oznaczającą maksymalną, sumaryczną wartość monet,
jaką Stasiu może uzyskać w K ruchach.

Przykłady
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3 5
4 10 8
100 1 1
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1 50
100 50

Wyjście: Wyjście: Wyjście:
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